



安徽疾控发布洪涝灾害健康提示

星报讯(记者 马冰璐) 近期,我省一些地区连降暴雨,易出现洪涝灾害。为了更好地应对洪涝灾情,昨日,安徽省疾控中心发布洪涝灾害健康提示。

注意个人安全,密切关注天气变化,遭遇暴雨时应及时躲避,并远离大树、高压线路、电器设备、陡崖及易滑坡区。洪水暴发时身处低洼地势的人员,要就近迅速向地势较高处转移。如果已被洪水包围,要保持冷静,设法尽快与当地政府取得联系,等待救援。在洪涝期间,不要轻易涉水过河,积水会掩盖水中深坑、掉落电线等,轻易涉水过河极有可能导致意外伤害发生。

注意饮用水卫生,不能直接饮用河水、山涧水、井水、

泉水或湖水,这些野外水源中可能含有致病性细菌、寄生虫和病毒,若不得不饮用,在饮用前应将其用明矾和漂白粉(精片)澄清、消毒,并煮沸5分钟。

注意饮食卫生,不能吃生食,所有食物应烧熟煮透后方可食用。食物烹饪好后应尽快食用,放置时间过长容易腐败变质。食物应妥善保存,不要让苍蝇、蟑螂、老鼠等叮咬污染食物。

注意环境卫生,洪水过后,应尽快清理环境中的垃圾,避免因蚊蝇大量滋生造成痢疾、甲肝、霍乱等传染病的流行。同时,注意经常开窗通风,保持室内干燥,勤晒衣被。

注意做好防鼠防蝇灭蚊工作,洪涝灾害期间,人与蚊、蝇、鼠等接触的机会增多,肠道和虫媒传染病传播流行风险增高,如出现发热、呕吐、腹泻、皮疹等症状,要尽快就医。日常生活中,可用苍蝇拍等灭蝇,食物应用防蝇罩遮盖;可使用粘杀、捕杀等方法灭鼠,发现老鼠异常增多的情况需及时向当地有关部门报告;可使用驱蚊剂、蚊帐等防蚊。

注意预防血吸虫病,在血吸虫病流行地区,接触野外水体时必须穿戴胶手套、胶裤、胶靴等防护用品。若接触疫水时未采取有效防护措施,应主动去当地防疫机构检查,一旦发现感染应尽早接受治疗。

长时间吹空调,当心中招“空调病”

医生:空调最好设置在26~28℃

星报讯(记者 马冰璐) 高温天酷暑难耐,市民们不免长时间与空调为伴,昨日,记者从合肥多家医院获悉,最近,平均每天都能接诊到因吹空调受凉引起的感冒、腹泻、头晕、头痛及心慌胸闷等“空调病”患者。

据省中医院医生汪四海介绍,空调病的症状包括鼻塞、流鼻涕、咽痛、咳嗽;心慌、胸闷,头晕、头痛,眼花,紧张、烦躁、注意力难以集中等。“使室内空气新鲜,保持流通,不断更新空气是预防‘空调病’的根本措施。”汪四海说,开空调的话,至少保持3~4小时定时通风换气。

“空调最好设置在26~28℃,切忌贪凉、通宵

达旦开启,出大汗后也不宜立即进入空调房,以防外感风寒入侵致病。”汪四海提醒,颈椎、关节、腹部和面部不要对着空调出风口,体弱、老人、儿童、温差感觉不灵敏,体外调节温度功能欠佳者,尤其要注意,“此外,要经常清洁空调过滤网,在室内可放置仙人掌,起辅助空气净化作用。”

对于上班族而言,长时间在空调房办公,如何预防“空调病”呢?汪四海建议,注意增减衣物,同时多喝温开水,多吃新鲜蔬菜和水果,加速体内新陈代谢,“虽然不少人认为‘命是空调给的’,但对空调尽量不要产生依赖,要科学合理使用,防止‘空调病’发生。”

合肥蜀山区开展专项整治 共享单车线外停放将被拖移

星报讯(张前程 季云凤 记者 于彩丽) 记者7月13日从蜀山区城管局了解到,为规范共享单车停放秩序,提升城市精细化管理水平,该局从即日起开展为期9天的共享单车专项整治行动,集中拖移街面线外停放、零散停放的共享单车。

“蜀山区范围除了小庙镇、南岗镇和蜀山经济开发区外,其他9个镇街每天集中整治一个。”蜀山区城管局执法监督科负责人介绍,此次专项整治行动由蜀山区城管局统一安排拖车,采取共享单车三家运营企业互查方式,以镇街为单位,对全区主次干道、背街小巷零散车辆、破损车辆、失联车辆进行全面整治。

据悉,今年6月,蜀山区在全市率先启用共享单车电子围栏技术试点工作,并进行了大力推广。实行了电子围栏技术,为什么共享单车还有线外停放、零散停放的现象?蜀山区城管局执法监督科负责人表示,一方面电子围栏技术还没有全面覆盖到各个停车点位和停放区域,另一方面部分共享单车停放区域的电子围栏存在几米的“漂移”,有一定的空间误差。另外,个别骑行市民不规范使用共享单车,强制还车,随意线外停放也是原因之一。

下一步,蜀山区城管局将尽快督促共享单车运营企业落实电子围栏技术,实现全区共享单车停放区域电子围栏技术全面覆盖,同时要求企业优化技术,减少停放空间误差,实现共享单车线内精准停放。另外,该局还将进一步强化共享单车日常监管力度,实行集中式整治、常态化管理、动态化考核,不断压实共享单车运营企业责任,维护辖区良好市容秩序和交通环境。

感受红色情怀 追忆革命精神

为深入开展党史学习教育,深化党性修养,近日合肥杏花村街道灵璧路社区党委、统战、文明办组织党员前往渡江战役纪念馆,重温入党誓词,追忆当年百万雄师过大江的革命事迹,厚植革命情怀、接受革命传统教育。 ■ 史青勤

合肥九中新校区7月底前正式交付

星报讯(记者 祝亮) 复原“横渠书院”、教学区与生活区动静结合、令人期待的果树大道、智慧校园穿插教学与管理……目前,合肥九中新校区已全面进入收尾完善阶段,正在开展室内保洁、调试完善以及室外风雨操场收尾工程,计划7月底具备交付条件,保障该校秋季招生开学。

合肥九中办学历史最早可以追溯到清康熙年间的“横渠书院”,至今已有300多年。唯一的长江路校区占地面积仅24亩,生均用地面积不足8平方米,校园面积过小造成办学空间不足。扩容是当务之急。繁华的长江路周边均为建成区,不具备在原址扩大办学规模的可能性,只能依靠新建校区来拓展办学空间。自启动合肥九中设计 & 建设任务后,新站高新区等高对接,

选优配强前期设计、项目管理团队,全力加快项目前期工作,力促全区首个省示范高中加快落地开工。

根据规划设计方案,项目位于新站高新区淮海大道以南、大众路以东,占地面积约214亩,设计规模为99个教学班,可容纳学生约6000人,建成投用后将有效缓解九中办学规模不足现状问题,并为区域增加优质高中教学资源。

2019年11月12日,在简单的开工仪式后,合肥九中新校区破土动工。主要建设内容包括教学楼、实验楼、图书行政综合楼、风雨操场、礼堂、学生综合楼、男女生宿舍等设施,总建筑面积约15.7万平方米,是该区历年来投资额最大、建设体量最大的教育民生项目。

安徽合肥技师学院

◆ 国家公办 ◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

六大特色专业,引领技工教育新潮流

专业	学制	层次	招生对象
数控机床操作与维修	5年	高级技工+大专	应、历届初中阶段毕业生
机电技术应用			
工业机器人应用与维护			
3D打印技术			
汽车运用与维修			
航空服务			

多个主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

幼儿教育、模具数控、市场营销、会计、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务

“预备技师+本科”高级技能型人才

开设数控加工技术、机床切削加工、模具制造技术、机电设备安装与维修、汽车维修与制造工艺等热门专业。

招生对象: 全国各地应、历届初中和高中阶段毕业生
友情提示: 所有学生均可到校直接办理报名手续

郑重承诺: 学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。

我院是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级高级技能人才培训基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。